

V Praze dne: 14. 1. 2026
Spisová značka: SZ 145616/2025/KUSK ÚPS/Ky
Č. j.: 007989/2026/KUSK
Vyřizuje: JUDr. Kyselková / 257 280 713

ROZHODNUTÍ

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor územního plánování a krajský stavební úřad, jako správní orgán věcně příslušný podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, vydává podle § 63 odst. 1 č. 128/2000 Sb., zákona o obcích ve znění pozdějších předpisů a podle § 160 odst. 5 a podle § 164 odst. 3 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „správní řád“), souhlas s Veřejnoprávní smlouvou datovanou dnem 22. 10. 2025, mezi Městem Dobrovice, IČO: 00237663, sídlem Palackého náměstí 28, 294 41 Dobrovice, zastoupené starostou Mgr. Tomášem Sedláčkem, a Obcí Ledce, IČO: 00238180, sídlem 294 47 Ledce 120, zastoupená starostou Bc. Michalem Rozkvcem.

Na základě veřejnoprávní smlouvy budou orgány města Dobrovice vykonávat namísto orgánu obce Ledce v jejím správním obvodu přenesenou působnost vyplývající ze zákona č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů. Bude se jednat o přenesenou působnost pro stavební objekty nevyžadující stavební povolení ani ohlášení stavebnímu úřadu specifikovanou v ustanovení § 42 odst. 4 (ve vazbě na ust. § 42 odst. 1 až 3), tzn., že město Dobrovice bude jako editor (podle § 42 odst. 1), zapisovat identifikační údaje stavebního objektu a údaje o jeho vazbách na ostatní územní prvky a na územně evidenční jednotku část obce (podle § 42 odst. 2) zapisovat údaje a) o definičním bodu stavebního objektu, b) typu stavebního objektu, způsobu jeho využití a jeho technickoekonomických attributech (podle § 42 odst. 3) zapisovat technickoekonomický atribut stavebního objektu, kterým je měsíc a rok jeho odstranění do informačního systému územní identifikace.

Dále město Dobrovice prostřednictvím svého orgánu města bude (podle § 43 odst. 4) jako editor zapisovat do registru územní identifikace název ulice a údaje o vazbách ulice na ostatní územní prvky a

(podle § 44 odst. 1) bude rovněž do registru územní identifikace zapisovat změny údajů o adresním místě a změny příslušnosti stavebních objektů do části obce

Uvedené činnosti budou vykonávány po dobu neurčitou, od jejího uzavření, tj. ode dne právní moci tohoto rozhodnutí.

Účastníky řízení podle § 27 odst. 1 správního řádu jsou: Město Dobrovice, Palackého náměstí 28, 294 41 Dobrovice a Obec Ledce, sídlem 294 47 Ledce 120.

O d ů v o d n ě n í

Krajskému úřadu Středočeského kraje, byla předložena ke schválení veřejnoprávní smlouva, na jejímž obsahu se dohodly Město Dobrovice, IČO: 00237663, sídlem Palackého náměstí 28, 294 41 Dobrovice, zastoupené starostou Mgr. Tomášem Sedláčkem, a Obec Ledce IČO: 00238180, sídlem 294 47 Ledce 120, zastoupená starostou Bc. Michalem Rozkovcem, jejímž obsahem je ujednání, že město Dobrovice bude prostřednictvím orgánu města (stavebního úřadu) pro obec Ledce zajišťovat přenesenou působnost vyplývající ze zákona č. 111/2009 Sb., o základních registrech ve znění pozdějších předpisů, zapisovat do informačního systému územní identifikace, adres a nemovitostí konkrétní následující údaje:

a) podle § 42 odst. 1 až 3 zákona o základních registrech, pokud stavební objekt nevyžaduje stavební povolení ani ohlášení stavebního úřadu a obec Ledce je editorem těchto údajů podle § 42 odst. 4 (identifikační údaje stavebního objektu a údaje o jeho vazbách na ostatní územní prvky a na územně evidenční jednotku části obce, údaje o definičním bodu stavebního objektu, způsobu jeho využití a jeho technickoekonomických atributech, technickoekonomický atribut stavebního objektu, kterým je měsíc a rok jeho odstranění

b) podle § 43 odst. 4 zákona o základních registrech (název ulice a údaje o vazbách ulice na ostatní územní prvky)

c) podle ust. § 44 odst. 1 zákona o základních registrech (změny údajů o adresním místě a změny příslušnosti stavebních objektů do části obce).

Obec Ledce se zavázala, že bude potřebné údaje pro zapisování, předávat městu Dobrovice nejpozději následující pracovní den od jejich obdržení a město Dobrovice se zavázalo, že doručené údaje bude zapisovat do informačního systému územní evidence, adres a nemovitostí nejpozději do třech pracovních dnů od jejich doručení městu Dobrovice, a to za náhradu ve výši 10 Kč/obyvatele (s propočtem dle počtu obyvatel registrovaných k 31. 12. předchozího kalendářního roku), která je splatná nejpozději do 30 dní od oznámení výše úhrady. Smlouva byla uzavřena na dobu neurčitou dnem, která je účinná dnem, kdy rozhodnutí krajského úřadu o udělení souhlasu s uzavřením této smlouvy nabude právní moci.

Podle § 63 odst. 1 obce, jejichž orgány vykonávají přenesenou působnost ve stejném správním obvodu obce s rozšířenou působností, mohou uzavřít veřejnoprávní smlouvu, podle níž budou orgány jedné obce vykonávat přenesenou působnost nebo část přenesené působnosti pro orgány jiné obce (jiných obcí) která je (které jsou) účastníkem veřejnoprávní smlouvy. Předmětem veřejnoprávní smlouvy nemůže být přenesená působnost, která je na základě zákona svěřena orgánům jen některých obcí. K uzavření smlouvy je třeba souhlasu krajského úřadu.

Podle § 160 odst. 1 správního řádu stát, veřejnoprávní korporace, jiné právnické osoby zřízené zákonem a právnické a fyzické osoby, pokud vykonávají zákonem nebo na základě zákona svěřenou působnost v oblasti veřejné správy, mohou za účelem plnění svých úkolů vzájemně uzavírat veřejnoprávní smlouvy.

Podle § 160 odst. 5 správního řádu veřejnoprávní smlouvy, jejichž předmětem je výkon státní správy, mohou osoby uvedené v odstavci 1 vzájemně uzavírat jen, stanoví-li tak zvláštní zákon a jen se souhlasem nadřízeného správního orgánu, ten posuzuje veřejnoprávní smlouvu a její obsah z hlediska souladu s právními předpisy a veřejným zájmem.

Krajský úřad, posuzoval obsah veřejnoprávní smlouvy. Smyslem uzavření smlouvy je plnění úkolů veřejné správy, neboť jejím účelem je zajištění výkonu státní správy na úseku zapisování zákonem stanovených údajů do informačního systému územní identifikace, adres a nemovitostí podle zákona č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů. Jedná se o působnost přenesenou, kterou zákon o registrech prostřednictvím svých ustanovení § 42 odst. 4, 43 odst. 4 a § 44 odst. 1 svěřuje výlučně obci, v daném případě rovněž i obci Ledce.

Obec Ledce a město Dobrovice jsou obce, které spadají pod správní obvod obce s rozšířenou působností Mladá Boleslav, a to podle § 23 zákona č. 388/2002 Sb., o stanovení správních obvodů obcí s pověřeným obecním úřadem a správních obvodů obcí s rozšířenou působností, přičemž územně správní požadavek vyhovuje ustanovení § 63 odst. 1 zákona o obcích ve věci sjednávání veřejnoprávních smluv. Smlouva vychází z potřeby obce Ledce, které zákon o základních registrech svěřuje kompetence ve shora uvedených ustanoveních, tak jak je účastníci uvedli ve své smlouvě. Tyto povinnosti dle uzavřené veřejnoprávní smlouvy převezme město Dobrovice.

Smlouva je doložena souhlasem Zastupitelstva města Dobrovice ze dne 20. 10. 2025 usnesení č. 91/2025 a také souhlasem Zastupitelstva obce Ledce 2. 9. 2025 Usnesení č.5/3/2025.

Krajský úřad konstatuje, že veřejnoprávní smlouva splňuje náležitosti uvedené v ustanovení § 63 odst. 2 zákona o obcích (obsahuje a) označení účastníků smlouvy, b) dobu trvání smlouvy, c) určení rozsahu přenesené působnosti, kterou budou orgány obce vykonávat pro orgány jiné obce (jiných obcí) a d) způsob úhrady nákladů spojených s výkonem přenesené působnosti). Krajský úřad k tomu uvádí, že obce měly při uzavírání smlouvy za cíl plnění úkolů veřejné správy, ujednání obcí je účelné, nesnižuje důvěryhodnost veřejné správy (§ 159 odst. 3 s. ř.). Smlouva byla uzavřena v písemné formě, se souhlasnými projevy vůle obou smluvních stran na těžce listině a vyhovuje tedy požadavkům uvedeným v ustanovení § 164 odst. 1 správního řádu. Krajský úřad nezjistil, že by veřejnoprávní smlouva mohla být v kolizi se zákonem nebo s jiným veřejným zájmem, sjednání veřejnoprávní smlouvy je odvozeno přímo od § 63 odst. 1 zákona o obcích, a proto na základě všech uvedených skutečností vyslovil se smlouvou souhlas.

Smlouva je uzavřena dnem, kdy toto rozhodnutí krajského úřadu nabude právní moci (§ 164 odst. 3 správního řádu). Obce zveřejní obsah veřejnoprávní smlouvy po jejím uzavření na úřední desce nejméně po dobu 15 dnů.

Poučení: Proti rozhodnutí se mohou účastníci řízení odvolat do 15 dnů ode dne jeho oznámení. Odvolání se podává u zdejšího odboru územního plánování a stavebního řádu s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal odboru územního plánování a stavebního řádu. Odvolání bude postoupeno Ministerstvu vnitra ČR k rozhodnutí.

JUDr. Jiřina Kyselková

právník

otisk úředního razítka

Obdrží

účastníci řízení (dodejky)

Město Dobrovice, IDDS: gwabtqc

sídlo: Palackého náměstí č.p. 28, 294 41 Dobrovice

Obec Ledce, IDDS: c87a75s

sídlo: Ledce č.p. 17, 273 05 Smečno

Na vědomí:

Ministerstvo vnitra, odbor veřejné správy, dozoru a kontroly, Nám. Hrdinů 1634/3, 140 21 Praha 4

Co: spis KÚ